

ПРОТОКОЛ

Днес, 14.06.2022 г. от 15.00 часа в зала 203на Община Шумен се проведе среща на неправителствените организации, регистрирани на територията на Община Шумен.

На заседанието присъстваха г-жа Ася Аспарухова - председател на Общинския съвет и представители на НПО.

Заседанието бе открито и ръководено от г-жа Ася Аспарухова - председател на Общинския съвет.

Г-жа Ася Аспарухова - „Добър ден на всички! Отново искам да благодаря за уважението, с което подходите към нашата покана. В действителност това е четвърта процедура, която се налага да откриваме, но в изпълнение на разпоредбите на Правилника за организацията и дейността на обществения посредник на територията на община Шумен през месец март с решение № 638, Общинският съвет прекратява процедурата за избор на обществен посредник, поради липса на избор и сме длъжни в три месечен срок от датата на прекратяване на процедурата да открием нова. Както знаете е необходимо да бъде създадена временна комисия, която да проведе избора и събеседването с кандидатите за обществен посредник, като състава комисията се състои от 11 члена: трима представители посочени от неправителствените организации, регистрирани на територията на община Шумен, петима общински съветници и трима представители на общинската администрация. Поводът на тази среща е точно в тази връзка в изпълнение на законовите изисквания за състава на временната комисия, като ще помоля всички присъстващи, въпреки че една част са присъствали и на други срещи в тази връзка ще помоля за протокола с няколко думи да се представите. След което ще помоля да направите предложения за представители от неправителствения сектор, които да влязат в състава на временната комисия.“

Г-жа Ася Аспарухова даде думата на представителите на неправителствените организации за кратко представяне на дейността им.

Г-жа Недялка Русева – „Добър ден! Член съм на „Демократично сдружение Искан да знам“. Нашето сдружение е създадено през 2004 г. и в продължение на повече от 18 години работим по различни проекти – европейски, по държавния бюджет, Стратегия на общината, общински проекти. Всички проекти, които са преминали през нашето сдружение са бивали успешни, приемани са финансовите и техническите документи без забележки. Към настоящият момент е одобрена процедурата ни по проект по ОП „Добро управление за обществените поръчки“ и в момента сме на етап – сключване на договор. В предходните 2-3 години изпълнявахме екологичен проект по ОП „Околна среда“. Другият проект, който вече е на финалната си права е проекта „Младежи стават предприемачи“. Това са най-пресните, които се изпълняват напоследък. Искан смело да кажа, че сме подали заявление и вече в Общественият съвет към НС имаме одобрени представители, които сега в 46- ят и 47- ят Парламент участват в този съвет. Това е съвет, който е създаден към комисията за връзки с НПО. Накратко това е нашата визитка. Доста проекти са минали през нашата организация и мисля, че сме разпознаваеми.“

Г-жа Ася Аспарухова – „Благодаря Ви.“

Г-жа Нина Белчева – „Член съм на Сдружение „Институт за регионално развитие и квалификация“. Ние сме по-скоро регионално присъстващи. В последните години имаме няколко партньорства, а преди това и сега предстои отново да правим партньорски проект с „Прозрачност без граници“. Идентифицират ни повече с дейността на това международно движение.“

Г-жа Ася Аспарухова – „Благодаря Ви.“

Г-жа Росица Василева – „Здравейте, аз съм от Сдружение „Алдора“. Сдружението основно се занимава с доброволчески дейности. Работим основно с млади хора. Най-дългосрочният ни проект, по който в момента работим това е Информационен център „Европа Директно“ към ЕК така, че с това сме ангажирани основно. Благодаря.“

Г-жа Мария Петрова – „Здравейте и от мен. Член съм на Сдружение „Хаячи“ от гр. Нови пазар. Ние работим и си партнираме много добре с „Български фонд за жените“, с Фондация „Тръст за социална алтернатива“ и Unicef. Работим с деца от 0 до 3 годишна възраст, с техните семейства. С мен трябваше да бъде и нашият председател – Мюзеем Али, но в момента тя е в болничен, за което се извинява и присъствам аз на срещата.“

Г-жа Пламена Маринова – „Доброволец съм в Сдружение „Хаячи“.“

Г-жа Венета Господинова - „Представявам „Институт по социални дейности и практики“. Организацията е със седалище в София и всъщност това е първата неправителствена организация, която от 2005 г. е т.нар. външен доставчик на социални услуги. От 2005 г. до сега управляваме комплекса за социални услуги за деца и семейства, аз съм директор на комплекса. В комплексът имаме три държавно делегирани услуги. Четири пъти сме се явявали на конкурс обявен по Закона за социалните услуги. През годините сме подкрепяли община Шумен и сме работили на общинско и областно ниво в процесът на деинституционализация и развиване на приемната грижа, като алтернатива за затваряне на институциите. От няколко години организацията като приоритет развива всички политики и беше първата в страната, която разкри т.нар. „специализирани стаи за изслушване на деца“ – „сините стаи“. Работим в тази област по отношение на детско правосъдие, както и с всички останали политики за деца. Благодаря.“

Г-жа Ася Аспарухова представи накратко дейността на временната комисия за избор на обществен посредник и даде думата на представителите на неправителствените организации да направят своите предложения, които да влязат в състава на временната комисия.

Г-жа Ася Аспарухова – Благодаря Ви. Сега ще помоля за Вашите предложения, както казах необходими са трима души, представители от НПО.“

Г-жа Росица Василева – „Аз предлагам Нина Белчева. Тя вече е била член в тази комисия много отдавна.“

Г-жа Нина Белчева – „Толкова отдавна е било, че избрахме г-н Христо Христов, който вече не е сред живите. Това беше през 2009 г., но тогава бях член на комисията като общински представител. Приемам предложението, съгласна съм.“

Г-жа Венета Господинова - „Аз предлагам г-жа Недялка Русева.“

Г-жа Недялка Русева – „Благодаря. За мен ще бъде предизвикателство и нещо ново, което мога да науча.“

Г-жа Венета Господинова -, „Предлагам и г-жа Росица Василева.“

Г-жа Недялка Русева – „Аз също предлагам г-жа Василева.“

Г-жа Росица Василева – „Аз съм била сравнително скоро.“

Г-жа Ася Аспарухова – „Ако това Ви притеснява, няма никакво значение, че сте били преди това. Още повече, че това е един плюс, защото Вие вече познавате процедурата.“

Г-жа Росица Василева – „Добре, съгласна съм.“

Гласуване:

По предложението г-жа Росица Василева, г-жа Нина Белчева и г-жа Недялка Русева да бъдат представители на НПО-та във временната комисия за избор на

обществен посредник на територията на община Шумен - с 6 гласа „за“, без „против“ и без „въздържали се“ - **предложението се приема**;

Поради изчерпване на дневния ред срещата беше закрыта от г-жа Ася Аспарухова - председател на Общинския съвет, в 15.25 ч.

Председател
на Общински съвет Шумен:
/Ася Аспарухова/

Протоколист:
/София Язаджи/